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Die Daldrup & Söhne AG ist ein hoch-spezialisierter Anbieter von Bohrdienstleistungen 
und Komplett-Anbieter von Wärmeprojekten in der Tiefengeothermie mit Sitz in 
Oberhaching, Bayern und Ascheberg, Nordrhein-Westfalen.  

Die Geschäftstätigkeit des Unternehmens gliedert sich in die vier Bereiche Geothermie, 
Rohstoffe & Exploration, Wassergewinnung sowie Environment, Development & 
Services. Damit besetzen wir u.a. die Zukunftsthemen Trinkwasser und umweltfreund-
liche Energiegewinnung. 

Im Geschäftsbereich Geothermie ist die Daldrup & Söhne AG mit ihrer Erfolgsbilanz von 
mehr als 60 Tiefenbohrungen Marktführer für Tiefengeothermiebohrungen in Kontinen-
taleuropa. Daldrup deckt mit ihren Tochtergesellschaften und über Kooperationspartner 
die gesamte Wertschöpfungskette eines Tiefengeothermie-Projektes ab und verfügt 
über mehr als 40 Bohranlagen, unter ihnen drei High-Tech-Tiefbohranlagen für 
Tiefengeothermie-Projekte mit denen Bohrtiefen von bis zu 6.000 m erreicht werden. 

Wir suchen Sie für unseren Standort in Ascheberg, Nordrhein-Westfalen als  

 

Lohn- und Gehaltsbuchhalter (m/w/d). 



 

 

 

Ihre Aufgaben bei uns: 

 Sie führen selbstständig die Lohn- und Gehaltsabrechnung durch und 
stehen als Ansprechpartner für Fragen unserer Mitarbeiter zu lohn- und 
sozialversicherungsrechtlichen sowie steuerlichen Themen zur Verfügung. 

 Sie führen die digitalen Personalakten, pflegen die Stammdaten und sind für 
die Kommunikation mit der Finanzverwaltung, den Krankenkassen und 
Behörden zuständig. 

 Sie übernehmen die Verantwortung für die administrative Verwaltung (z.B. 
Erstellung von Arbeitsverträgen, Zeugnissen, Bescheinigungen sowie die 
Zeiterfassung), ebenso wie für das Melde- und Bescheinigungswesen. 

 

Ihre Qualifikationen - einzigartig: 

 erfolgreich abgeschlossene kaufmännische Ausbildung;  
 eine Weiterbildung im Bereich Lohnbuchhaltung ist von Vorteil  
 mehrjährige Berufserfahrung in der Lohn- und Gehaltsabrechnung 
 Kenntnisse im Umgang mit DATEV LODAS 
 sicherer Umgang mit dem MS-Office-Paket 
 Kenntnisse zum Zeiterfassungssystem OptiControl sowie Microsoft 

Dynamics 365 BC sind wünschenswert 
 service- und beratungsorientiertes Denken und Arbeiten 

 
Wir bieten: 

 eine unbefristete Festanstellung mit attraktiver Vergütung (mind. 30 Stunden 
pro Woche) 

 eine abwechslungsreiche, herausfordernde und zukunftsorientierte Tätigkeit 
in einem modernen Arbeitsumfeld 

 offene Kommunikation, flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege 
 persönliche Gestaltungs- und Entwicklungsmöglichkeiten mit Perspektive 
 Weihnachts- und Urlaubsgeld 
 betriebliche Altersvorsorge 
 sehr gute öffentliche Anbindung (Autobahn A1 und Bahnlinie)  
 sofortiger Einstieg möglich 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung mit Ihrem 
Gehaltswunsch unter dem Betreff „Lohn- und Gehaltsbuchhalter (m/w/d)“ an: 
hr@daldrup.eu. 

Für Informationen zur Stellenausschreibung steht Ihnen auch Frau Ulrike Graeber unter 
der Telefon-Nr. 02593 9593 - 52 gerne zur Verfügung. 

Daldrup & Söhne AG, Lüdinghauser Str. 42-46, 59387 Ascheberg 

 
Gestalten Sie Zukunftsthemen! Wir freuen uns auf Sie! 


